



Znak sprawy: EZ/053/415/25

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę pozostałych materiałów medycznych do badań diagnostycznych oraz odczynników i testów do badań diagnostycznych.

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA W DNIU 24.01.2025

Pytanie 1: Dotyczy wzoru umowy §2 ust. 2

Czy w zakresie Zadania nr 8 Zamawiający wyrazi zgodę, aby realizacja dostaw produktów odbywała się w terminie nie dłuższym niż 3 dni robocze od otrzymania każdorazowego zamówienia?

Odpowiedź: *Zamawiający wyraża zgodę, aby dostawa produktów odbywała się w terminie nie dłuższym niż 3 dni robocze od otrzymania każdorazowego Zamówienia oraz modyfikuje zapis w umowie.*

Pytanie 2: Dotyczy wzoru umowy §4 ust. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie zapisu poprzez następujące zastrzeżenie:

„przed skorzystaniem z nabycia zastępczego, Zamawiający wezwie wykonawcę do usunięcia naruszenia wyznaczając mu dodatkowy, nie krótszy niż 2 dniowy (dni robocze) termin”.

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody.*

Pytanie 3: Dotyczy wzoru umowy §8 ust. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby termin płatności wynosił: do 45 dni licząc od dnia dostarczenia Zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury?

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody.*

Pytanie 4 : Dotyczy wzoru umowy §8

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedź: *Zamawiający wyraża zgodę oraz modyfikuje zapis w umowie.*





Pytanie 5 : Dotyczy wzoru umowy §14 ust. 1 ppkt 1)

Zgodnie z Kodeksem cywilnym karę umowną można naliczyć w wypadku zawinonego działania lub zaniechania, więc Wykonawca powinien odpowiadać za zwłokę, nie za opóźnienie. Wykonawca nie powinien odpowiadać za opóźnienie wywołane np. siłą wyższą, działaniem organów administracji. W związku z tym proponujemy, aby w omawianym punkcie słowo „opóźnienie” zastąpić słowem „zwłoka”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę oraz modyfikuje zapis w umowie.

Pytanie 6 : Dotyczy wzoru umowy §14 ust. 4

Prosimy o usunięcie postanowienia uprawniającego Zamawiającego do potrącania kar umownych z wynagrodzeniem wykonawcy.

Postanowienie takie narusza zasadę równowagi stron i proporcjonalności.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Zastępca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Eksploatacyjnych
mgr Tomasz Dymyt

